¿Cómo guardar los videos de la UNED en nuestro PC?
De nuestro compi - Joon Dillmann
A veces uno no tiene el tiempo para ver un video "streaming" porque simplemente no puede estar online las 24h. ¿No sería genial poder llevarte el archivo adonde quieras para luego verlo con tranquilidad? Existen docenas de métodos para evitar que el usuario pueda guardar canciones o videos en su disco duro (por ejemplo, mediante el "streaming", usado por la UNED). Pero también existen docenas de soluciones :-)

Pues bien, hay una regla de oro con los archivos multimedia en Internet: TODO lo que tu ordenador reproduce, lo puedes guardar en tu disco duro. Así de fácil. Es decir, si puedes ver un video en tu navegador es porque se ha almacenado (aunque sea temporalmente mediante el "streaming") en tu disco duro o en cualquier parte de la memoria. El truco es averiguar cómo sacarlo de ahí y guardarlo en tu disco duro :-). He aquí una herramienta perfecta para enlaces mms: se llama SDP (Streaming Download Project).

· Descárgate e instálatelo desde http://sdp.ppona.com/. Es gratuito y seguro (siempre que lo descargues de esa web, NO de otros sitios!). Es perfecto para los archivos que usen Windows Media Streaming (enlaces que empiezan por mms, mmst o mmsu).

· Abre el Firefox (FF) o Internet Explorer (IE). Yo prefiero el FF, pero cada uno con el suyo. Conéctate a la web que contiene el video WMV y empieza a reproducirlo.

· Pónte con el ratón encima del video y pulsa el botón derecho del ratón > PROPIEDADES y copia el enlace mms que figura en "Ubicación". Para nuestro ejemplo he cogido el enlace "mms://cemav.uned.es/datos/institucionales/insti-madrid-acogida-20062007/insti-madrid-acogida-20061204-1.wmv". Creo que es el Plan de acogida que nos piden en una de las actividades del módulo 0.

· Abrimos el SDP, pulsamos OPEN y pegamos el enlace mms. Pulsamos sobre GO. Nos pedirá un nombre y el lugar donde guardarlo, ejemplo "insti-madrid-acogida-20061204-1.wmv".

· Esperamos unos 15min y voilà, tenemos el archivo bajado y lo podemos ver cuando queramos o convertirlo a cualquier otro formato (con otras herramientas) :-)

Info: el SDP funciona en principio sólo para Windows Media Streaming (ej.: la UNED). Si os encontráis con otros formatos en Internet, buscad con Google y veréis que para cada problema hay una solución. Así, por ejemplo, para YouTube, el FireFox cuenta con un excelente complemento que se llama "Video DownloadHelper" mediante el cual te puedes descargar los videos de esa web con un solo click...
